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U nastavku se nalazi materijal koji je bio predstavljen na 
Županijskom stručnom vijeću za nastavnike filozofije, logike i 
etike Primorsko- goranske i Ličko- senjske županije u veljači 

2024. godine. Ovaj materijal  pruža sažete smjernice za 
realizaciju kreativnih i inovativnih aktivnosti, posebice u 

kontekstu aktivnosti ‘’Filozofska šetnja’’.



A.2. Doprinos filozofije ostvarenju ciljeva odgoja i obrazovanja

Jedan od najvećih doprinos učenja i poučavanja filozofije jest
razvijanje kritičkog i kreativnog mišljenja te vlastitog integriteta, kao i
poštivanje integriteta drugih. 

A.3. Vrijednosti i načela učenja i poučavanja

Filozofsko mišljenje nastaje u dijalogu … To je dijalog između učenika, 
između učenika i učitelja te dijalog s filozofima putem odabranih 
filozofskih tekstova.
Tako strukturirano učenje i poučavanje... U pozitivnom smislu, ona razvija 
kritičko i kreativno mišljenje, toleranciju i brižno mišljenje. Učenje i 
poučavanje mora biti oslobođeno učiteljevih ideoloških, religijskih ili 
filozofskih opredjeljenja.

F. Učenje i poučavanje predmeta - F.6. Grupiranje učenika
U razrednim odjelima moguće je formirati manje grupe koje će 
međusobno koordinirati osmišljavanje i provedbu aktivnosti, uz 
motiviranje, praćenje i pomoć učitelja.
Grupiranje učenika unutar razreda treba biti u službi temeljitog rada, ali i 
poticanja kreativnosti, što se može ostvariti i samostalnim i grupnim 
radom

E. Stvaralaštvo
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https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/full/2019_01_7_158.html
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KREATIVNOST je …
• kako upotrijebiti ono što već znate kako biste prešli/ nadišli ono 

što trenutno mislite 

“figuring out how to use what you already know in order to go beyond what you currently think”

Potencijal koji se može iskoristiti ako osoba ima priliku.

Prema: Thornhill-Miller, Branden, Anaëlle Camarda, Maxence Mercier, Jean-Marie Burkhardt, Tiffany Morisseau, Samira Bourgeois-

Bougrine, Florent Vinchon, Stephanie El Hayek, Myriam Augereau-Landais, Florence Mourey, and et al. 2023. "Creativity, Critical Thinking, 

Communication, and Collaboration: Assessment, Certification, and Promotion of 21st Century Skills for the Future of Work and

Education" Journal of Intelligence 11, no. 3: 54. https://doi.org/10.3390/jintelligence11030054

https://www.oecd.org/education/ceri/fostering-assessing-students-creative-and-critical-
thinking-skills-in-higher-education.htm

Ovaj profesionalni okvir za učenje namijenjen je podršci implementaciji 
nastave i učenja koja potiče i procjenjuje kreativnost i kritičko 

razmišljanje na međunarodnoj razini. 
Nastao je kao rezultat projekta OECD Centra za istraživanje i inovacije u 

obrazovanju (CERI) o poticanju i procjeni kreativnosti i kritičkog 
razmišljanja. Projekt okupio učitelje, sveučilišne profesore i odgojitelje u 

21 zemlji kako bi razvili i isprobali pristupe podršci kreativnosti i 
kritičkom razmišljanju učenika u predmetnoj nastavi na različitim 

razinama obrazovanja.
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https://www.routledge.com/Creativity-and-Philosophy/Gaut-Kieran/p/book/9781138827684
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Nadam se da smo zajedno otkrili pristupe koji 

će obogatiti način na koji filozofiju predajemo 

i kako potičemo kreativnost učenika. 
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